ЕЖЕГОДНЫЙ ОТЧЕТ

главы Пригородненского сельского совета Щигровского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации  Пригородненского сельского совета Щигровского района за 2018 год



Разрешите представить Вашему вниманию ежегодный отчет о результатах деятельности администрации Пригородненского сельского совета за прошедший год, поскольку этот анализ позволяет увидеть  не только то, что уже сделали, но главное, что необходимо сделать в предстоящем 2019 году.


    Главными задачами в работе администрации сельского поселения является исполнение полномочий в соответствии со 131 федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования, федеральными и  областными правовыми актами, переданными нам Муниципальным районом полномочия. Это прежде всего исполнение бюджета поселения, обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, благоустройство территории населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности поселения.   

         На территории сельсовета расположены 6 населённых пункта, численность населения составляет 1634 чел., из них пенсионеров 470 чел., трудоспособного населения 860 чел., детей – 311 ,дошкольного возраста -150 ., многодетных семей – 23, граждан на социальном обслуживании – 10 чел.  Социально значимые объекты: Пригородненская средняя общеобразовательная школа, 1 социальный центр помощи семье и детям, сельский Дом культуры, модельная библиотека, 2 ФАПа, 1 отделение почтовой связи, 8 малых и средних предприятий торговли. На территории муниципального образования  находятся 3 сельхоз. предприятия - ООО «Руслан», ООО «Пригородненское РТП», ОАО «Щигровская МТС», Крестьянско-фермерских хозяйств – 8. Газифицировано   93 % домовладений,  централизованный водопровод имеется в трех населенных пунктах, имеются 7 улиц с асфальтовым покрытием. Основная часть трудоспособного  населения  ведет личное подсобное хозяйство, которое  является  дополнительным источником  дохода к  семейному  бюджету. На 01.01.2019 года в 497 ЛПХ  содержится 81 голова  КРС,  из них коров- 42, лошадей - 8 , овец- 117 ., свиней – 73 гол., птицы – 3095 шт.. 
        Работа администрации  по решению вопросов местного значения осуществлялась во взаимодействии с администрацией района, с депутатским корпусом, жителями, индивидуальными предпринимателями, руководителями предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории сельсовета.

ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА
Одной из главных задач исполнительной власти является своевременное и грамотное распоряжение средствами бюджета.

Прогноз собственных доходов бюджета сельсовета на 2018 год был рассчитан исходя из основных показателей социально-экономического развития, ожидаемого поступления налоговых и неналоговых доходов. Расходы были запланированы исходя из полномочий Администрации.

Доходная часть бюджета поселения в 2018 году выполнена на – 97,1  % к плану. Расходная часть бюджета поселения выполнена в пределах плановых назначений и составляет  96,5 % к плану. Исполнение бюджетных обязательств составило 77% за счет собственных средств. Кредиторской задолженности на конец 2018 года –нет. На конец года  в бюджете средств составляет 1 мил.354 тыс.рублей. Таким образом, финансовый год был закончен без долгов.

РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
Важнейшим показателем эффективности работы Администрации является устойчивая, хорошо налаженная работа с жителями поселения. Подача гражданами в органы местного самоуправления письменных и устных обращений – это важнейшее средство реализации их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном  уровне. Это и средство обратной связи, позволяющее выявить проблемы, наметить пути их разрешения и способствовать,  таким образом, улучшению жизни на территории сельсовета. 

За истекший год в администрации на личном приёме главой  и специалистами сельсовета принято 24 человека, поступило 3 письменных обращения. Это не считая ежедневных звонков по самым разным вопросам.
      Анализ работы по рассмотрению  в основном носит разъяснительный и консультативный характер. Гражданам разъясняются определенные положения законодательства непосредственно их интересующие, оказывается помощь в оформлении документов. 
       В рамках реализации федерального законодательства проводится работа по разработке и внедрению административных регламентов по предоставлению муниципальных услуг, на сегодняшний день их 16. В администрации сельсовета выделено специальное рабочее место для специалиста МФЦ, тем самым обеспечена шаговая доступность предоставления услуг для жителей Пригородненского сельсовета.

      Специалистами администрации ежедневно выдаются справки, характеристики и другие документы для оформления субсидий, льгот, материальной помощи, за отчетный период выдано  809  справок.

     Сотрудниками администрации в течение года подготавливались отчеты о деятельности администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти и вышестоящих организаций.

    Для  осуществления  деятельности  Администрации  была  создана  нормативно - правовая  база. Все нормативно-правовые акты  обнародовались  согласно статьи 6 п.9  Устава  Пригородненского сельсовета,  в средствах массовой информации, путем размещения материалов на информационных стендах для доступного ознакомления населения с  документами, а также на официальном сайте администрации Пригородненского сельсовета. 

      Издано 133 постановления, 55 распоряжений; подготовлено 43 проекта решений Собрания депутатов, регламентирующих основные вопросы исполнения полномочий по решению вопросов местного значения. Проведено 14 заседаний Собрания депутатов, где рассматривались не только законодательные инициативы, но и поднимались вопросы жизнеобеспечения жителей сельсовета.

СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

              В 2018 году приоритетными задачами, стоявшими перед администрацией сельсовета, были укрепление стабильности, создание условий для дальнейшего социально-экономического развития поселения, повышения качества жизни
           Развитию социальной сферы в Пригородненском сельсовете отводится должное внимание: обновляется социально-бытовая инфраструктура, созданы в целом благоприятные условия для функционирования учреждений образовательной сферы и здравоохранения, получили широкое развитие культурная и спортивная жизнь, изменяется внешний облик центра слободы.
         На территории поселения проживает 46 молодых семей. В рамках программы «Жилье для молодых семей» за последние 5 лет 13 семей получили сертификаты, тем самым улучшили свои жилищные условия.
       На основе Концепции устойчивого развития сельских территорий Российской Федерации на период до 2020 года была разработана муниципальная целевая программа «Устойчивое развитие территории Пригородненского сельсовета на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» .

      В рамках этой программы в 2016 году осуществлена «Реконструкция сетей водопровода сл. Пригородняя» протяженностью 5188 метров с введением в строй 2-х водонапорных башен, была подключена к системе водоснабжения ул. Академика Губкина – 450 м.  Осенью 2017 года было подключено к новой системе водоснабжения 180 домовладений в сл. Пригородняя, в д. Козловка было заменено 800 метров водопровода, установлены 2 пожарных гидранта. В 2018 году в д. Козловка отремонтирована водонапорная башня. 
      На сегодняшний день оформлены в муниципальную собственность 7 водозаборных скважин, которые год простояли как бесхозяйные. С передачей их в район, будет решен вопрос об оплате за воду в ресурсоснабжающую организацию.
           Работа по благоустройству в 2018 году проводилась по утвержденному плану. Проводилась работа по уборке несанкционированных свалок,   по разъяснению правил благоустройства, содержанию придомовых территорий, по скашиванию и вырубке сорной растительности в населенных пунктах в общественных местах, опиловке аварийных деревьев, только  на эти цели из местного бюджета выделено 80 тыс. рублей. За счет средств бюджета сельсовета на территории  были проведены работы по приведению в порядок  места захоронения жертв фашизма – памятника «Скорбящей матери».

        В рамках муниципальной программы «Благоустройство территории Пригородненского сельсовета» были установлены детские площадки. Их  на территории сельсовета – 6, в этом году планируем провести их ревизию: покраску, ремонт. Хотелось бы, чтобы и жители не остались в стороне и сделали что-то для своих же детей и внуков.
     Администрацией сельсовета были оформлены 7 дорог в муниципальную

собственность, проведена инвентаризация дорог, межевание, сделаны на них

паспорта безопасности, установлены дорожные знаки, «лежачие

полицейские». На сегодняшний день дороги переданы в район. В отчетном
году установлены пешеходные переходы  в районе школы,

произведен ремонт  дороги по ул.Гагарина, по ул.Комарова.   

Несмотря на проделанную в данном направлении работу, не все граждане с

пониманием относятся к этому. Восстановление и ремонт дорог

дорогостоящее мероприятие. Мы с вами должны понимать, что

одновременно и сразу не представляется возможным выполнить ремонт

дорог всех наших  улиц. О планах по этому вопросу скажу ниже.
      В течение года были обращения  жителей по вопросу уличного освещения. Всего на улицах нашего поселения зарегистрировано 76 уличных фонарей. Установлены таймеры времени для регуляции включения и отключения уличного освещения на всех точках учета. 
   С октября этого года на территории центральных улиц сл. Пригородняя, в качестве пилотного проекта, организован пакетированный сбор ТБО, вывозом которого занимается АО «Спецавтобаза по уборке города Курска». По этому вопросу скажу следующее: много было вопросов, критических обращений граждан. Но на сегодняшний день в основной массе они решены, хотя не скрою, что еженедельно держу связь с региональным оператором. В настоящий период перешли на двухразовый сбор мусора, пока, правда, по ул. Комарова. В марте –апреле перейдем и по другим улицам.
      Большая работа проводится нашим ветеринарным участком по профилактике заболеваний животных, по  созданию условий для безопасного совместного проживания человека и животных.  Актуальным остается вопрос содержания домашних собак, выпуская их на улицу хозяева, тем самым причиняют неудобства другим жителям села. Ведется мониторинг численности безнадзорных животных. Статистика передается в уполномоченные организации для принятия мер по регулированию их поголовья.

     Здоровье, образование и досуг сельского населения наряду с налаженной инфраструктурой имеют немаловажное значение. 
      Жизнь села неразрывно связана со школой.  Наша школа, реализующая современные образовательные технологии, стоит в авангарде системы образования в нашем районе. Условия, созданные за последние три года,   позволяют учащимся получать глубокие прочные знания, выходить на передовые позиции не только в области, но и на всероссийском уровне. Доброжелательность атмосферы, профессионализм педагогического состава, высокая материально-техническая база – все это привлекает родителей и детей, и как пример этому – набор 3 –х первых классов в 2018 году.
            Опорной базой проведения культурно-просветительных мероприятий среди населения сельсовета, а также организации культурного отдыха является клуб и библиотека, которые работают в тесном контакте со школой, детским центром, ветеранской организацией,  обслуживают самые различные слои населения, выполняя тем самым свою культурно-просветительскую функцию.

      Важным событием для нас  стало открытие нового ФАПа, который полностью соответствует современным требованиям и по материально-техническому оснащению, и по  площади функциональных помещений. Решен положительно вопрос об обеспечении населения лекарствами. На ФАПах работают аптечные пункты.

      В  Пригородненском сельсовете  имеются благоприятные условия для развития спорта и физической культуры. Развитию здорового образа жизни способствует развитие материально-технической базы и увеличение финансирования на её содержание и развитие. В этом году планируется строительство многофункциональной спортивной площадки в сл. Пригородняя.  На сегодняшний день закончены работы по разработке проекта данного объекта и составления сметной документации, выделению и оформлению земельного участка под него, согласованию с ресурсоснабжающими организациями. (В планах строительство ФОК ??)

   2018 год – стал первым годом реализации на территории сельсовета    приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на условиях софинансирования. Важность развития городской среды отметил президент РФ Владимир Путин в своем послании Федеральному Собранию. И люди в проект поверили, он стал действительно «народным». Первый опыт реализации проекта показал, что запрос на системную и централизованную работу по формированию современной и комфортной городской среды есть, и он актуален не только для крупных городов, но и для небольших муниципалитетов, жители которых готовы непосредственно участвовать в определении векторов развития.

     В прошедшем году своевременно проведены работы по благоустройству  дворовой территории многоквартирного дома по ул. Комарова сл. Пригородняя на сумму 496 тыс. рублей из бюджета 3-х уровней (федеральный, областной, местный – 59 тыс.). Выполнены работы по ремонту отмостки и проезда дворовой территории дома, установлены бордюры, скамейки, урны, освещение.  Территориальное общественное самоуправление,  образованное в этом доме, как форма самоорганизации граждан по месту их жительства, стало организатором собственников к участию в проведении субботников по уборке дворовой территории, окраске скамеек, разбивке цветников. И теперь дворовая территория выглядит современно и комфортно.

    Хочу отметить, что благодаря ТОС были инициирован вопрос капитального ремонта крыши многоквартирного дома. По программе капремонта (жильцы ежемесячно вносят плату) этот дом был включен в план на 2034 год. И так как в наших селах нет управляющих компаний, именно ТОС совместно с администрацией сельсовета занялись вопросом переноса срока ремонта крыши дома. 2 года обращений в различные инстанции не прошли даром – 27 декабря 2018 года были закончены работы по капитальному ремонту крыши. 
     В настоящее время мы занимаемся разработкой документации по благоустройству общественной территории – сквера в районе памятника «Скорбящей матери» в рамках реализации проекта «Формирование комфортной  городской среды» на 2019 год. Буквально вчера представили заявку на участие в отборе муниципальных образований Курской области 

на предоставление субсидий из областного бюджета бюджетам муниципальных образований Курской области на поддержку муниципальных программ формирования современной городской среды. На софинансирование по этой статье расходов мы запланировали 90 тыс.рублей.
      Не секрет, что одним из самых актуальных вопросов  и наиболее  затратным видом  расходов, при распределении денежных средств, был и остается вопрос   благоустройства  населенных пунктов.  И для его решения необходимо достаточное финансирование. И здесь как видите, можно сделать немало, если будем активно участвовать в реализации федеральных и региональных программ. Но, кроме финансирования, важен и общественный подход.    
       В целях повышения гражданской активности и заинтересованности жителей в осуществлении местного самоуправления на территории Курской области действует проект «Народный бюджет», в рамках которого  также можно решать вопросы социально-экономической направленности  на условиях софинансирования  жителей, поэтому и назван «Народный бюджет».   Опыт других субъектов показывает, что этот проект актуален, и я думаю, что те задачи, которые мы ставим в этом году в рамках  проекта «Народный бюджет», общими усилиями решим.( Планы по ремонту дороги, водопровода – сегодня уже ведутся работы по составлению проектно-сметной документации. Большая помощь Администрации Щигровского района и лично Астахову Ю.И.)
     Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. В стране сейчас часто говорят о положениях концепции экономического развития России до 2025 года. Это значит, что власть строит свою работу на перспективу, продумывает план развития каждого региона, а в результате и каждого муниципального образования.
     Сегодня, анализируя итоги ушедшего года, должен признать, что это был очень непростой год для нашего сельсовета во всех отношениях. Не скрою, не всё из того, что планировалось, удалось сделать. Однако нельзя отрицать и того, что в 2018 году немало сделано для будущего динамичного развития  Пригородненского сельсовета. 
     В заключении мне хотелось выразить благодарность неравнодушным людям нашего села за плодотворную работу, за совместные конструктивные решения общих проблем и выразить уверенность, что 2019 году мы вместе с ВАМИ продолжим эффективную работу и добьёмся хороших результатов.

    К этому мы стремимся, и это становится возможным благодаря,  прежде всего, четкой целенаправленной социально-экономической политики нашего района, направленной на созидание. Сплоченный труд, уважение друг к другу и желание видеть свою малую родину еще краше, экономически сильнее, помогут нам реализовать поставленные задачи.  
Спасибо за внимание!   
