[bookmark: _GoBack]Межрайонным прокурором в ходе проведения проверки выявлены нарушения требований законодательства об автомобильных дорогах и дорожной деятельности.
 Межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства об автомобильных дорогах и дорожной деятельности.
Установлено, что в границах Щигровского района Курской области имеются участки автомобильной дороги, проходящие по населенным пунктам, а именно                  д. Кресты (33,347-34,652км) протяженностью 1,305 км., с. Охочевска (36,173-37,192 км) протяженностью 1,019 км., д. Хитровка (37,662-39,647 км) протяженностью 1,985 км., ст. Охочевка (42,214-46,903 км) протяженностью 4,689 км., в которых отсутствуют средства стационарного электрического освещения, что создает дополнительную угрозу безопасности участникам дорожного движения в темное время суток.
По итогам проведения проверки межрайонным прокурором в Щигровский районный суд Курской области направлено административное исковое заявление с требованием об устранении нарушений действующего законодательства, обязании балансодержателя указанной автомобильной дороги обеспечить населенные пункты Щигровского района Курской области стационарным электрическим освещением.
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