[bookmark: _GoBack]Межрайонным прокурором в ходе проведения проверки выявлены нарушения в деятельности МО МВД России «Щигровский».
Межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о государственном контроле (надзоре) в отношении субъектов предпринимательской деятельности.
Установлено, что должностным лицом МО МВД России «Щигровский» в нарушение положений Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» проведена проверка в отношении хозяйствующего субъекта города Щигры Курской области.
В нарушение положений указанного федерального закона проверка проведена в отсутствие к тому оснований, предусмотренных законом, осуществлена в форме внеплановой выездной проверки, однако в прокуратуру заявление о согласовании проведения проверки не поступало, что повлекло необоснованное составление в отношении должностного лица предприятия протокола об административном правонарушении.
В результате проведения проверки межрайонным прокурором внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено.
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